
 
 

 
 

 
 
Die Knappschaftskrankenhaus Bottrop GmbH ist ein modernes und leistungsfähiges  
Krankenhaus mit 358 Betten und verfügt über folgende Kliniken im Hause: Chirurgie, Gefäßchirur-
gie, Urologie, Innere Medizin, Angiologie, Nephrologie/Dialyse und Rheumatologie,  
Neurologie und Neurologische Rehabilitation, Radiologie/Nuklearmedizin sowie Anästhesiologie 
und Intensivmedizin. Darüber hinaus ist die Knappschaftskrankenhaus Bottrop GmbH  
akademisches Lehrkrankenhaus der Universität Duisburg-Essen.  
 

Die Klinik für Innere Medizin III - klinische und interventionelle Angiologie sucht zum nächst-
möglichen Zeitpunkt 

eine/n Fachzärztin/ -arzt für Angiologie 
Der Aufgabenbereich der Klinik umfasst das gesamte Gebiet der klinischen und interventionellen 
Angiologie. Schwerpunkte sind u. a.: 
Akute und chronische periphere arterielle Verschlusskrankheit degenerativer, entzündlicher oder 
embolischer Genese, Erkrankungen der extrakraniellen hirnversorgenden Gefäße, Mikrozirkulati-
onsstörungen, Mikroangiopathien, diabetisches Fußsyndrom, Gefäßmalformationen, Behandlung 
von Nierenarterienstenosen und Dialyseshunts, thrombembolische Erkrankungen wie tiefe  
Venenthrombosen, Lungenembolien, Varikosis und postthrombotisches Syndrom, Lymphgefäßer-
krankungen, thrombophile Hämostasestörungen, Komplikationen und unklare Verläufe von  
Gefäßerkrankungen, Naevus flammeus, Couperose, rote und blaue Besenreiser. 
 

Wir bieten: 
 Ein dynamisches Team mit flachen Hierarchien und gutem, auch interdisziplinärem Arbeitskli-

ma im zertifizierten Gefäßzentrum 
 Rotation in andere Bereiche des Hauses (Gefäßchirurgie, Diabetologie, Nephrologie) oder in 

spezialisierte Praxen möglich 
 Die vollständige Weiterbildungsermächtigung im Schwerpunktgebiet Angiologie (36 Monate), 

ein  Einarbeitungskonzept und die strukturierte currikuläre Weiterbildung werden entsprechend 
einem mit den Assistenzärzten entwickelten Gesamtkonzept durch regelmäßige Eigenbeurtei-
lung und Fremdbewertung gesichert. Weiterbildung wird während der Arbeitszeit sichergestellt. 

 Intensivmedizinische Fortbildung im Rahmen der Weiterbildung 
 Doppler-/Duplexsonographie mit dem Erwerb der Zertifikate der Akademie für ärztliche Weiter-

bildung ( eigene Kurse ) 
 Eine im hohen Maße eigenverantwortliche Tätigkeit unter enger oberärztlicher Supervision in 

teamorientierter Arbeitsweise 
 Ein sehr breit gefächertes interessantes Fallspektrum einschließlich seltener angiologischer 

Krankheiten bei überregionalem Einzugsgebiet 
 Im Durchschnitt fallen 4 Dienste pro Monat an 
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 Eine Fachkraft übernimmt Blutentnahmen, legt Verweilkanülen, beschafft Vorbefunde und 
kümmert sich um die Epikrise und Erstellung der Arztbriefe 

 Übernahme von Verwaltungsarbeiten durch klinische Kodierer und Dokumentationsassistenten 
 Regelmäßige klinikinterne und interdisziplinäre Fortbildungen 
 Sehr gute finanzielle Unterstützung bei externen Fortbildungen, welche ausdrücklich gewünscht 

sind 
 

Ihr Profil: 
 Sie sind eine gewinnende, freundliche Persönlichkeit, haben den Facharzttitel Innere Medizin 

oder mehrjährige Erfahrungen im Bereich der Inneren Medizin, Diabetologie, Kardiologie oder 
Nephrologie und streben die Schwerpunktbezeichnung Angiologie an.  

 Sie verfügen über eine breite, klinische Erfahrung und wollen ihre Kenntnisse auf allen Gebie-
ten der Gefäßmedizin vertiefen.  

 Sie wollen mehrjährige, interventionelle Erfahrung sammeln und perkutane interventionelle 
Eingriffe selbständig durchführen.  

 Sie sind selbständiges Arbeiten gewöhnt, teamfähig, kommunikativ, engagiert und offen für 
Veränderungen 

 
Es erwartet Sie ein sehr abwechslungsreicher Arbeitsbereich, der auch ambulante Tätigkeiten um-
faßt. Sie arbeiten in einem überschaubaren, gut eingespielten und motivierten Team. Es erfolgt 
eine leistungsgerechte Vergütung nach TV-Ärzte-KH/DRV KBS (vergleichbar TV Marburger Bund) 
mit zusätzlicher Altersversorgung.  
 
Gern steht Ihnen der Chefarzt, Herr Dr. Jürgen Ranft für Rückfragen zur Verfügung  
(Tel.: 02041/15-1101), Weitere Informationen zu unserer Klinik finden Sie unter  
www.kk-bottrop.de. 
 
Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen schriftlich oder per E-Mail unter 
Angabe Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins bis spätestens zum 20.01.2016. 
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